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 Ηράκλειο 18 Ιουλίου 2024 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 3844/7/2024 
 

Προς: Τα Σωματεία – Μέλη της Ε.Ο.Α.Α. 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ (Ε.Ο.Α.Α.) 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Αθλημάτων Ακριβείας (Ε.Ο.Α.Α.), σύμφωνα με 
την απόφαση που έλαβε στην συνεδρίαση του στις 14 Ιουλίου 2024, σύμφωνα με τα άρθρα 9, 10, 
11, 12 και 13 του καταστατικού της Ε.Ο.Α.Α., το Ν. 2725/1999 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
σήμερα και εν γένει την αθλητική νομοθεσία, προσκαλεί τα σωματεία – μέλη της σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση. 
 
Ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής: 
 
Η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 10:00. 
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Γ.Σ. θα διεξαχθεί με την ίδια διαδικασία την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 
2024 και ώρα 11:00. 
 
Τόπος διεξαγωγής: 
 
Η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) θα διεξαχθεί στο Ηράκλειο Κρήτης, στην αίθουσα τύπου του Μεγάλου 
Κλειστού Γυμναστηρίου Ηρακλείου – Δύο Αοράκια, στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου – Νέα 
Αλικαρνασσός. Σε περίπτωση αλλαγής της αίθουσας, τα Σωματεία θα ενημερωθούν με επιστολή 
τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημέρες, πριν την διεξαγωγή της Γ.Σ. 
 
Θέματα της ημερήσιας διάταξης:   
 

1. Εκλογή προέδρου και γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 
2. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη των μελών των καταστατικών οργάνων της Ε.ΟΑ.Α. και 

αναλυτικά: 
Α. Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Β. Οκτώ (8) τακτικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Γ. Αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Δ. Τριών (3) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής. 
Ε. Τριών (3) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών μελών της Πειθαρχικής Επιτροπής. 

3. Εξεύρεση λύσεων για την εύρυθμη λειτουργία της Ε.Ο.Α.Α. 
4. Διαγραφή σωματείων. 

Διευκρινίσεις για την Γενική Συνέλευση: 
 
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση 
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Δικαίωμα να παρίστανται και να συμμετέχουν στην Γ.Σ. με αντιπροσώπους έχουν όλα τα σωματεία 
– μέλη της Ελληνικής Ομοσπονδίας Αθλημάτων Ακριβείας. Ο κατάλογος των σωματείων – μελών με 
δικαίωμα συμμετοχής θα καταρτιστεί από το Δ.Σ. και θα αποσταλεί στα σωματεία μέλη. 
 
2. Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη Γενική Συνέλευση 
 
Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στην Γ.Σ. έχουν τα σωματεία – μέλη της Ελληνικής Ομοσπονδίας  
Αθλημάτων Ακριβείας, τα οποία θα περιλαμβάνονται στον κατάλογο ο οποίος θα καταρτιστεί από 
το Δ.Σ., θα εγκριθεί από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και θα αποσταλεί στα σωματεία μέλη. 
Ο κατάλογος των σωματείων – μελών με δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου θα καταρτιστεί από το 
Δ.Σ. και θα αποσταλεί στα σωματεία μέλη, σύμφωνα με την παράγραφο 9.3. του καταστατικού. 
 
3. Ορισμός αντιπροσώπων σωματείων – μελών στη Γενική Συνέλευση 
 
Τα σωματεία – μέλη, σε περίπτωση αλλαγής, οφείλουν να γνωστοποιήσουν στην Ε.Ο.Α.Α. τους 
αντιπροσώπους και τους αναπληρωτές τους, έως την Τρίτη 20 Αυγούστου 2024. 
Τα Σωματεία τα οποία δεν έχουν αποστείλει τις υπεύθυνες δηλώσεις των αντιπροσώπων και των 
αναπληρωτών τους, θα πρέπει να τις αποστείλουν έως την Παρασκευή 30 Αυγούστου 2024. 
 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Αθλημάτων Ακριβείας, 
 
 
                    Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γενικός Γραμματέας 

 
             Γεώργιος Λαμπράκης                                                                    Αργύριος Λογοθέτης 
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